

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Název veřejné zakázky:	Neživotní pojištění majetku města Český Krumlov (VZCK 176/2024), obě části VZ
Druh zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení
Předmět veřejné zakázky:	Služby
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní
Zadavatel:	Město Český Krumlov
Sídlo zadavatele:	Nám. Svornosti 1, 381 01 Český Krumlov
IČO:	00245836
Osoba oprávněná jednat za zadavatele:	Alexandr Nogrady

V Praze dne 05.12.2024

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

Prosíme o upřesnění, zda případná PS bude uzavřena prostřednictvím pojišťovacího makléře Pojišťovací makléřství INPOL, a.s.

Odpověď:

Smlouva bude uzavřena mezi zadavatelem a pojišťovnou prostřednictvím samostatného zprostředkovatele: Pojišťovací makléřství INPOL a.s.

Dotaz č. 2

Článek 5.1 Forma uvedení nabídkové ceny – nabídková cena veřejné zakázky bude uvedena ve výši pojistného za pojistnou dobu 3 let ...

Prosíme o upřesnění – doba trvání pojištění u části 2 veřejné zakázky je 1.3.2025 – 31. 12. 2027 – tzn. pouze 34 měsíců – z tohoto důvodu není možné stanovovat pojistné za 3 roky.

Odpověď:

Zadavatel aktualizuje dobu trvání pojištění veřejné zakázky tj. do 29. 2. 2028. Zůstává tedy v platnosti povinnost uvést pojistné za dobu 3 let.

Dotaz č. 3

Článek ž.1 vymezení platebních podmínek – dodavatel je povinen rozdělit pojistné za celou dobu trvání veřejné zakázky rovnoměrně. Vzhledem k tomu, že doba trvání pojištění není celé tři roky není to možné. Bude akceptováno následující rozdělení?

1.3.2025-31.12.2025

1.1.2026-31.12.2026

1.1.2027-.31.12.2027

Odpověď:

Zadavatel provedl aktualizaci a prodloužil dobu plnění na dobu 3 let. Zadavatel realizuje změnu, a to roční splátkou v březnu 2025, v lednu 2026, v lednu 2027 a v lednu 2028. Úhrady pojistného by měly být za následující období vždy předem:

III.-XII/2025

I-XII/2026

I-XII/2027

I-II/2028

Dotaz č. 4

Článek 9 Obchodní podmínky – bod 8. – Pojistná smlouva je uzavírána na dobu určitou, která činí 3 roky. Prosím o upřesnění – v jiných částech zadávací dokumentace je uvedena doba pojištění 1.3.2025 - 31.12.2027 – tzn. pouze 34 měsíců.

Odpověď:

Zadavatel aktualizuje dobu trvání pojištění veřejné zakázky, tj. do 29. 2. 2028.

Dotaz č. 5

Článek 9 Obchodní podmínky – bod 14 – Roční pojistné za každou část veřejné zakázky bude hrazeno čtvrtletně. Účastník se zavazuje, že nebude navyšovat výši pojistného za požadovaný způsob pololetní platby. Prosíme o upřesnění – frekvence placení má být pololetní nebo čtvrtletní?

Odpověď:

Odpověď uvedena v rámci dotazu č. 3 daného vysvětlení zadávací dokumentace.

Prodloužení lhůty pro podání nabídek:

Zadavatel tímto vysvětlením prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Konec lhůty pro podání nabídek je nově stanoven na 09.01.2025 do 10:00.

Zadavatel dále upravuje názvy jednotlivých částí s ohledem na skutečnost, že došlo k aktualizaci doby plnění.

S pozdravem,

.....
Mgr. Kateřina Kolářková